Отчет о работе учителя химии с использованием оборудования РОБОКЛАБ
«Точка роста»

Урок химии на тему «Природные источники углеводорода». Где учащиеся знакомились с коллекциями «Нефть и продукты их переработки», «Каменный уголь и продукты их переработки» используя материалы точки роста.
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Для изучения свойств шелочноземельных металлов на базе «Точка роста» с учащимися 9 класса получали и исследовали  свойства гидроксида кальция, используя датчик измерения рН среды.
В 8 классе на базе центра «Точка роста» прошло лабораторное занятие по химии на тему «Химические свойства кислот». Дети провели химические реакции, характеризующие свойства кислот, определили факторы, влияющие на активность кислот. В конце занятия сделали выводы.

Для исследования свойств Fe с учащимися 9 класса на базе «Точка роста» повели лабораторный опыт. Учитель экспериментально показал учащимся, какие свойства проявляет железо и его соединения. В ходе работы учащиеся описывали химические свойства железа и его соединений и сделали выводы, что железо активный металл.
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На базе центра «Точка роста» с учениками 8 класса было проведено мероприятие «В лабиринтах химии». Цель мероприятия: пробудить у обучающихся 8-ых классов познавательный интерес к химии, развить творческие способности учащихся, стимулировать самостоятельное изучение нового предмета.
Для изучения амфотерных свойств цинка с учениками 9 класса была проведена практическая работа на базе центра «Точка роста». В ходе которой выяснили что гидроксид цинка взаимодействует и со щелочами и кислотами.
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